
Θρύλος – Stephanie Garber 
 

Ο «Θρύλος» είναι το δεύτερο βιβλίο της σειρά Κάραβαλ της 
συγγραφέως Στέφανι Γκάρμπερ και κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Ψυχογιός. 
Η μετάφραση ανήκει στην Πηνελόπη Τριαδά. 

Προσωπική άποψη: Νεκταρία Βαρσαμή-Πουλτσίδη 

Αν ενθουσιάστηκα στο πρώτο βιβλίο, η αγωνία μου κορυφώθηκε στην 
κυριολεξία στο δεύτερο, καθώς αδυνατούσα να το αφήσω απ’ τα χέρια μου. 
Κι όταν δεν διάβαζα, το μυαλό μου έτρεχε στον κόσμο της Γκάρμπερ. 

Μια ευχάριστη έκπληξη και ανατροπή με περίμενε αφού, αντί για τη Σκάρλετ, 
βρέθηκα να διαβαίνω τα στενά της Βαλέντα παρέα με την Τέλα.  

Τι στην κόλαση σκεφτόταν; 

Φυσικά, η Τέλα ήξερε πολύ καλά ποιες ήταν οι σκέψεις της κατά τη διάρκεια του πάρτι των ηθοποιών 

του Κάραβαλ το προηγούμενο βράδυ. Ο κόσμος είχε τη γεύση της μαγείας και της λάμψης των αστεριών, 

των πραγματοποιημένων ευχών και ονείρων, και ωστόσο κάτω από όλα αυτά, ο θάνατος εξακολουθούσε 

να καλύπτει τη γλώσσα της Τέλα. Όση σαμπάνια κι αν έπινε, ή όσο ζεστή κι αν γινόταν η ατμόσφαιρα 

από τον χορό, η Τέλα εξακολουθούσε να τρέμει από την παγερή ανάμνηση του πώς ένιωσε όταν πέθανε. 

Το Κάραβαλ έφτασε στο τέλος με τις δύο αδερφές να έχουν ζήσει τον τρόμο, τις ψευδαισθήσεις, τη γεύση 
του θανάτου και τον ιστό των δολοπλοκιών, καταφέρνοντας τελικά να βγουν νικήτριες, πιστεύοντας πως τ’ 
άφησαν όλα πίσω. Ωστόσο, ο Λέτζεντ δεν έχει πει την τελευταία του λέξη, μιας και έχει σχέδια για την 
Ντονατέλα, αλλά δεν είναι ο μοναδικός. 

Εκεί που το ψέμα μπλέκεται με την πραγματικότητα, τα όρια γίνονται δυσδιάκριτα. 

Ο μυστηριώδης «φίλος» της Τέλας, με τον οποίο αλληλογραφεί για πάνω από έναν χρόνο, κανονίζει μια 
επερχόμενη συνάντηση για να εισπράξει το αντίτιμο της βοήθειάς του. Ωστόσο, η ηρωίδα μας δεν έχει την 
απάντηση στην αποπληρωμή του και θα πρέπει να βρει άλλον τρόπο να τον ξεπληρώσει, προτού να είναι 
αργά. 

Έτσι, υποχρεούται να συμμετέχει στο επόμενο Κάραβαλ, το οποίο διοργανώνεται μέσα σε λίγες μέρες. Για 
πολύ σημαντικούς λόγους, πρέπει να στεφθεί οπωσδήποτε νικήτρια σ’ αυτό το παιχνίδι. 

Αν στο πρώτο βιβλίο φαινόταν εγωίστρια, σ’ αυτό ξεδιπλώνεται ο δυναμικός και ευαίσθητος χαρακτήρας 
της. Η εξαφάνιση της μητέρας της τής έχει στοιχίσει και θα κάνει τα πάντα προκειμένου να τη βρει. 

Πάνω στη βιασύνη της να μαζέψει την τράπουλα, η μητέρα της Τέλα δεν πρόσεξε την τρίτη κάρτα που 

είχε αναποδογυρίσει η Τέλα. Εκείνη που κρατούσε ακόμα. Το Άρακλ. Η Τέλα την έκρυψε προσεκτικά 

https://www.thematofylakes.gr/tag/varsami-poultsidi-nektaria/


κάτω από τα σταυρωμένα της πόδια καθώς είπε: «Ορκίζομαι να μην αγγίξω ποτέ ξανά μια τέτοια 

τράπουλα». 

Η αγαπημένη μου Σκάρλετ γίνεται πιο τολμηρή προσπαθώντας να βρει την ανεξαρτησία της. Η ρήξη και τα 
ψέματα του Τζούλιαν θέτουν τη σχέση στο μικροσκόπιο κι -όπως λένε- αν ραγίζει το γυαλί, δύσκολα 
ξανακολλάει. 

Όσο για τον Ντάντε και τον ρόλο του στο Κάραβαλ, είστε ελεύθεροι να το ανακαλύψετε! Είμαι σίγουρη πως 
όλες οι ρομαντικές καρδιές θα τον  ερωτευθούν… 

Τα δάχτυλά του έμειναν ακίνητα. 

Η ανάσα του Ντάντε ξαφνικά έγινε αθόρυβη με έναν τρόπο που έλεγε στην Τέλα ότι πλέον είχε ξυπνήσει. 

Η πλοκή του βιβλίου ο «Θρύλος» σε συνεπαίρνει από την πρώτη κιόλας σελίδα. Ανατρεπτικό! 
Μυστηριώδες! Εξαιρετικό! Τα έχει όλα! Μαγεία, έρωτα, Μοίρες! Και σ’ αφήνει με την αγωνία της συνέχειας. 

Περίληψη: ΜΙΑ ΚΑΡΔΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΕΙ, ΕΝΑ ΧΡΕΟΣ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΕΙ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΝΑ 
ΚΕΡΔΗΘΕΙ. 

Αφού παρασύρθηκε στον μαγικό κόσμο του Κάραβαλ, η Ντονατέλα Ντράγκνα κατάφερε να δραπετεύσει 
από τον πατέρα της και να σώσει την αδελφή της, Σκάρλετ, από έναν καταστροφικό κανονισμένο γάμο. Τα 
κορίτσια θα έπρεπε να το γιορτάζουν, αλλά η Τέλα, απελπισμένη, είχε κάνει μια συμφωνία με έναν 
εγκληματία, και αυτό που του χρωστάει δεν έχει καταφέρει ποτέ κανείς να το βρει: το αληθινό όνομα του 
Άρχοντα του Κάραβαλ, Λέτζεντ. 

Ο μοναδικός τρόπος για να ανακαλύψει την ταυτότητα του Λέτζεντ είναι να κερδίσει το Κάραβαλ. Έτσι η 
Τέλα ξαναπαίρνει μέρος στο θρυλικό παιχνίδι – και καταλήγει στο μονοπάτι του δολοφονικού διαδόχου 
του θρόνου της αυτοκρατορίας, σε μια καταδικασμένη ιστορία αγάπης και σε έναν ιστό από μυστικά. Αν 
δεν μπορέσει να εκπληρώσει τη συμφωνία και να δώσει το όνομα του Λέτζεντ, θα χάσει όλα όσα αγαπάει, 
ίσως ακόμα και τη ζωή της∙ αλλά αν κερδίσει, ο Λέτζεντ και το Κάραβαλ θα καταστραφούν για πάντα. 

Καλώς ήρθες στο ΚΑΡΑΒΑΛ. Το παιχνίδι μόλις ξεκίνησε. 

 


